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Вибіркова дисципліна 5 «Тренінг конкурентоздатності та лідерства» 

Рівень BO Бакалавр  

Назва спеціальності/освітньо-професійної
програми 

053 – Психологія / Практична психологія 

Форма навчання заочна 

Курс, семестр, протяжність 3 курс 6 семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 6 кредитів 
180 годин (ауд. - 32 лекц.-12; пр. -10; лаб. - 10) 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання загальної та соціальної психології і соціології 

Автор дисципліни Малімон Л.Я., канд.. психол. наук, доцент 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Відсутні / Базові знання з дисциплін «Загальна
психологія», «Соціальна психологія» 

Що буде вивчатися Психологія конкурентоздатності та лідерства як
проактивної поведінки; психологічні основи 
впливу та прийняття рішень, розвитку емоційного
інтелекту й  стратегічного мислення, здатності до
кооперації і формування команди.  

Чому це цікаво/треба вивчати У сучасному VUCA-світі особистісний та
професійний успіх людини значною мірою 
залежить від рівня її конкурентоздатності, а отже
від розвитку лідерських якостей: здатності до
ефективної комунікації й розвитку соціального
капіталу, навичок впливу на інших і розуміння
наслідків такого впливу, розвитку емоційного
інтелекту, асертивності й уміння відповідати на 
сучасні виклики. Підприємства та організації
сьогодні потребують від своїх працівників не лише
високого рівня професійних знань, умінь і
навичок, а й проактивності, спрямованості на
досягнення високих професійних стандартів, що 
проявляється в лідерській поведінці, яку можна
розвивати / навчатися, формуючи потрібні
лідерські компетенції. 

Чому можна навчитися (результати навчання) Результати навчання: тренінг спрямований на
розвиток ключових компетенцій лідерства,
ефективної взаємодії в команді й управління 
змінами, навичок впливу і процесу прийняття
рішень. 

Як можна користуватися набутими знаннями й
уміннями (компетентності) 

Отримані знання дадуть змогу студентам
усвідомити особистісні переваги й  визначити зони
розвитку, виявити рівні сформованості 
асертивності й емоційного інтелекту; засвоїти
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техніки впливу й ефективної самопрезентації;
навчитися проактивної поведінки, яка дасть змогу
налагоджувати успішну співпрацю і взаємодію в
групі. Сформовані у процесі тренінгової  роботи
практичні уміння сприятимуть особистісній та
професійній конкурентоспроможності та
самореалізації. 

Інформаційне забезпечення  

Web-посилання на (опис дисципліни) 
силабус навчальної дисципліни на вебсайті

факультету (інституту) 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 
 
 
 


